Ejercicio 7 del 1º Parcial Modelo Tema II
Sean los puntos ;  y 
a) Halle un punto tal que el vector  sea paralelo al vector 
Hay infinitos vectores paralelos a . Cualquiera de ellos se puede dibujar con origen en el punto .
Si son paralelos se cumple:        
En particular, para mayor simplicidad del ejercicio, podemos elegir uno que tenga el mismo módulo y sentido que el vector . 
Si tienen el mismo módulo y sentido se cumple que , entonces:

Despejamos A:

b) Halle un punto  tal que  sea perpendicular a .
Hay infinitos vectores perpendiculares a . 
Cualquier vector  perpendicular a  cumple con la condición:
   es, decir el producto punto es ; porque son vectores perpendiculares.
Entonces 
Este sistema tiene infinitas soluciones porque es un sistema homogéneo que tiene 3 incógnitas y 1 ecuación.
Si hacemos, para mayor simplicidad:  , solo nos resta despejar  y nos queda .
El vector  es 
Nosotros queríamos hallar el punto  tal que
Entonces despejamos  y nos queda 
c) El área del triángulo definido por los puntos ,  y  es la mitad del área del paralelogramo definido por esos puntos, es decir:
Primero definimos con los tres puntos dos vectores     y    .
Luego calculamos el vector producto vectorial:   
Y después el módulo de 
[bookmark: _GoBack]Finalmente, el área del triángulo es     , aplicando la propiedad 6 del producto vectorial. 
